



十年同行·厚德载富



始于1908 您的财富管理银行

大额存单收益率媲美美国债、银行理财产品 认购起点下调至20万 快来交行抢购吧

如果现在手头上有20万元现金,你会怎么投资?是把它放到“过山车”一般的股市里?还是购买一款稳健的银行理财?现在,还有一种更灵活、更安全的方式能让这20万元“钱生钱”,那就是大额存单。据交通银行河南省分行相关负责人介绍,大额存单在国内亮相近一年时间后,央行近日又进一步下调了个人投资人认购大额存单的起点金额:从“不低于30万元”改为“不低于20万元”。也就是说,老百姓今后购买银行大额存单的门槛降到了20万元。该负责人表示,从中长期来看,大额存单将成为确保个人资产安全的“避风港”。
倪子 王伶俐 全权

投资门槛更“亲民”

据了解,交通银行从6月18日起推出的第五期个人大额存单金额起点由原来的30万元调整为20万元。

大额存单是指由银行业存款类金融机构面向非金融机构投资人发行的、以人民币计价的记账式大额存款凭证,是银行存款类金融产品,属一般性存款。大额存单由商业银行直接发行,与定期存款一样安全。根据《存款保险条例》,大额存单

作为一般性存款,纳入存款保险的保障范围。具有安全性高、收益性好、流动性强、防御性佳、灵活性足等优势。

“大额存单属于纯存款产品,纳入存款保险保障范围。利率较央行基准上浮40%。可提前支取,满足临时用款需求。此外,还有多期限选择,3个月、6个月、1年期、3年期,可满足客户多元化配置需求。”该负责人说道。

股市暴跌催热大额存单

“股市近期波动太大,我决定拿出资金来买一些收益稳定的产品。”胡先生认为现在买算是赚着了。

据介绍,相比起央行新基准利率,大额存单在收益方面优势明显。交行相关负责人表示,大额存单前期预约非常火爆,客户购买主要是为安全考虑,“有一些是之前就喜欢做存款的客户;还有一些是股市赚了钱,已经盆满钵满的,拿出回流的资金来购买;还有的是看到媒体

宣传消息,自己咨询来购买的”。

近期股市暴跌也催热大额存单销售,主要是不少股民为避免资金缩水,购买大额存单锁定收益。随着大额存单销售升温,大额存单种类也在不断增多。交行河南省分行零售银行部产品经理张震透露,他们发售的大额存单,产品期限分为1个月、6个月、1年和3年,“由于大额存单前期预约比较理想,目前我们的额度已非常紧张”。

利率市场化更进一步

自大额存单业务上线后,大额存单便成为各大银行力推的一项重点业务。在多名银行人士看来,央行此次的调整动作既迎合了市场需求,又朝利率市场化更迈进了一步。

“这次调整确实出乎意料,但总体来说迎合了市场需求。”该负责人告诉记者,一般储户存款都较为分散,单笔存款额度在10万元以内,一笔存款到期后也无法购买大额存单,而此次认购起点金额的下调,将降低购买大额存单的资金成本。

此外,大额存单利率水平实行市场

化定价,一般情况下,利率会高于同期人行公布的同档期定期存款利率。交行发行的个人大额存单允许提前支取,提前支取分为按活期或者靠档计息两种方式,最大程度确保客户收益的最大化。购买交通银行个人大额存单可以通过柜面、网上银行、手机银行等多种渠道进行购买。

最后,交通银行理财专家提示,近期股市投资风险增大,从资产配置角度考虑,建议已获利客户可将收益用于投资低风险的大额存单产品进行收益锁定。个人大额存单属于防御性资产,是客户安全性存款的首选。



低保费高保障 护航食品安全 平安产险推出“食责险”

A 食责险 让您吃得更安心

6月19日,由国家工商总局主办,中消协承办的国家工商总局食品安全宣传周主题座谈会在北京举办,主题是“依法维护食品安全、共同营造放心消费环境。”

相关统计显示,我国食品安全事件主要集中在食品深加工、农产品初加工和销售、餐饮环节,从事成因分析看,

人为性非法添加或造假占绝大多数。

如今,夏季来临,气温升高,更是食品安全问题的高发期。目前,市面上已经推出了食品安全责任保险。它是以为保险人对因其生产经营的食品存在缺陷造成消费者食物中毒或其他食源性疾患,或因食品中掺有异物,或因食品包装材料不合格造成消费者人身伤亡和财产

损失时依法应负的经济赔偿责任为保险标的的保险。

2009年2月28日十一届全国人大常委会第七次会议通过《中华人民共和国食品安全法》,平安产险随机成功推出食品安全责任保险,凡是食品生产企业、食品销售企业、住宿餐饮企业,均可投保该险种。

B 3000元保费 即可获得100万元保障

那么,企业如何投保?对此,平安产险河南分公司有关负责人介绍说,餐饮类企业、销售类企业投保食品安全责任保险的流程相对简单,反馈基本信息即可,如销售额、营业面积等,填写投保单,即可完成投保。

生产类企业,则需填写核保问卷(包含国内、出口两种,出口美加问卷内容更多);另附产品说明书、检测报告等,才能完成投保。

而且,该险种的保费也不是很高,其保费收取标准为企业年销售额×相关费率。

以某学校食堂投保食品安全责任保险为例,若该食堂的年营业额300万元,经风险查勘,该食堂为2000名高中学生提供餐饮服务,已营业1年,未发生过食品安全事件。食堂拥有有效的卫生许可证,其从业人员也获得相应资质。综合考虑,该食堂可投保食品安全责任保险,

保单年累计限额100万元,每次事故限额50万元,每次事故每人赔偿限额10万元;该险种费率为0.1%,则应缴纳的保费为:3000000×0.1%=3000元。

也就是说,该食堂每年只需缴纳3000元的保费,一旦出现食物中毒等食品安全问题,即可获得最高100万元的保险理赔。

倪子 卢明

银行播报

工商银行 推进DFI项下债券发行业务

自今年2月19日中国银行间市场交易商协会正式公布注册发行新规(DFI)以来,工商银行积极推进债券发行分层分类管理落地,对优质发行人的资质审批开辟绿色通道,同步优化业务流程,DFI市场份额大幅领先同业,提升了企业直接融资效率、降低了融资成本。其中,由工商银行牵头主承销的中石油集团150亿中期票据是DFI项下市场最大规模债券发行业务。牵头主承销的联通有限DFI注册材料一周内完成注册。今年前5个月,工商银行共承销境内外各类债券520多支,为实体经济领域募集资金超过4200亿元。李欣

招商银行再获“中国最佳财富管理业务”大奖

6月23日,由《亚洲银行家》主办的2016年度中国奖项颁奖典礼在北京举行,招商银行再度斩获“中国最佳财富管理业务”大奖,连续两年包揽此项奖项。招商银行坚持“以客户为中心、为客户创造价值”的服务理念,依托富有专业能力从业队伍,配合全球化、全方面的纵横向产品体系支持,为客户提供全方位、一体化、长周期的资产配置方案,构建能够快速响应市场变化、及时满足客户个性化需求的专业服务体系。李瑞香

中信银行 推出信用卡小额贷款产品

为解决用户小额贷款的需求,中信银行特别推出了信用卡小额贷款产品“新快现”。无需抵押物、不用审批,上万元的小额贷款很快存入银行卡。据悉,“新快现”是中信银行为符合条件的优质持卡人提供的支持大额“借现金,分期还款”的借款产品。客户在交付一定的手续费后,可将其信用额度转到其名下的借记卡或中信蓝卡上消费或提现,并享受分期还款服务,无需任何抵押物和材料,最快1分钟即可实现在线借款。持卡人可以通过网上银行、电话银行、中信银行信用卡官方微信账号办理。夏晴月

交通银行 召开2015年度股东大会

6月27日,交通银行股份有限公司2015年度股东大会在上海召开。会议审议并表决通过了11项议案。根据《交通银行股份有限公司2015年度利润分配方案》,交行以截至2015年12月31日的总股本742.63亿股为基数,向登记在册的A股股东和H股股东,每股分配现金股利0.27元(税前)。此外,股东大会还审议通过了《交通银行股份有限公司2015年度监事会报告》《交通银行股份有限公司2015年度财务决算报告》《关于聘用2016年度会计师事务所的议案》《交通银行股份有限公司2016年度固定资产投资计划》等其他议案。全权

华夏银行信用卡延期“88积分乐享星巴克”活动

华夏银行原定于6月底的“88积分乐享星巴克”活动延期到9月底。活动期间,在星巴克全国指定门店刷华夏信用卡,每月享4次积分兑换星巴克店内现场手工调制大杯饮品的权益,第一次可享88积分兑换一杯饮品,后3次每次可享8888积分兑换一杯饮品。不过,该活动仅限持华夏信用卡参加。优惠权益每月自动清零,每月优惠权益不予累计至下月。积分兑换后自动扣减不予退还。张玉娥